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Беране: Наше литије су сам дар Божји, 
свијетло оружје којим нас је даривао наш 
Господ против неправде

На хиљаде Беранаца учествовало је и 12. марта 2020. године у литији од 
храма Светог Симеона Мироточивог до манастира Ђурђевих Ступова, где је 
служен молебан за очување светиња Божјих.

Сабраном верном народу обратио се јереј Милош Цицмил, парох берански, 
подсјетивши на речи Христове: Где су двоје или троје сабрани у име моје, 
тамо сам и ја међу њима:

-Ми се сабирамо свих ових дана због нашег Христа Спаса, Сина Божјег, наше 
Светиње над светињама. Ове наше свештене литије чувају име Божје у нашој 
Црној Гори које наша безумна браћа покушавају безуспјешно да утру под 
изговорима да је у 21. вијеку апсурдно дати простора Богу, једној вјери, једној 
Цркви. То су по њима појмови за фиоке мрачног Средњег вијека, као и даље 
што набрајају своје изговоре и оправдавају своје безумље. Није ништа мање 
често истичу и то да је држава изнад Бога, не знајући да је Господ Бог изнад 
сваког времена и простора.



-Сваки нормалан предсједник би, макар и не био крштен, након оваквих 
молитвених протеста и сабрања повукао накарадни закон који је успио да 
изреволтира више од половине становништва. У нормалним државама, један 
нормалан и савјестан предсједник, и Влада би, сигурно, то учињели. Ове 
наше литије, наизглед, не само да не пролонгирају потезе и примјену овог 
закона, већ као да их и убрзавају. Али нека, што они буду бржи, то ће и 
побједа Божја бити бржа и скорашња. Колико су они дрчнији у својим 
безумним намјерама, то нас Господ све више збија у редове и даје нам 
невјероватну енергију да наставимо ову нашу свету борбу за правду и истину 
у нашој земљи, за коју нас је Он предодредио. Да им поручимо да није ласно и 
није лако против Бога ратовати, истакао је свештеник Цицмил.



-Ми се усрдно молимо Пресветој Владичици Богородици и заштитнику Светог 
великомученику Георгију Побједоносцу да заблудјелу браћу што прије 
уразуме. Ипак, они као да не чују ове поруке саме Божје силе и свог народа, 
него и даље настављају да пројављују фараонско тирјанство. Приводе 
омладину без разлога, плаше народ, претресају свештенство, депортују 
свештенство и свештеномонаштво, који су већ дуго година у служби Богу у 
нашим манастирима. Уцјењују нашу браћу у униформама, који, морамо 
схватити, мукотрпно зарађују хљеб. Али, ми знамо и вјерујемо да је већина 
њих својим срцем са нама. Само је питање времена када ће и они да нам се 
придруже, беседио јереј Милош Цицмил, парох берански.



-Ове наше литије су сам дар Божји. То је свијетло оружје којим нас је даривао 
наш Господ против неправде. У току је Велики Васкршњи пост, а наша вјера у 
Васкрсење и побједу истине и правде у Црној Гори је јача него икада. Ријеке 
наших литија су чисте, енергичне и одважне да истрајемо у борби за очување 
светиња и повлачење накарадног закона о слободи вјере, који су донијела 
наше заблудјеле браћа на власти, закључио је јереј Милош Цицмил пред 
бројним верним народом, сабраним код манастира Ђурђевих Ступова.
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